

新聞稿

立即發佈: 2020 年 4 月 3 日

聯絡人: Kristine Roselius, 415.519.5419

Air District 呼籲民眾停止燃燒木材,在就地避難命令期間維持低污染水準雖不鼓勵燃燒木材,但其並非非法行爲

SAN FRANCISCO – 在這個艱困的時期,Bay Area Air Quality Management District (灣區空氣品質管理局) 呼籲民眾在針對 COVID-19 的就地避難命令期間不要在其壁爐、室外火坑或柴爐中燃燒木材, 以保護灣區所有居民的呼吸健康。

雖然灣區整體的空氣品質展望良好,但木材燃燒會影響局部地區,並對室內空氣品質產生重大影響。

Air District 執行官 Jack Broadbent 說:「由於我們所有人都在這個艱難的時期為了保持健康還有保護自身與家人的健康而努力,對某些人來說,在壁爐裡生火可能令人感到安慰,但此舉將對健康造成實質的影響。我們所有人在這個時期都特別注重保持自身健康,而煙霧中的細小顆粒將給我們的呼吸和免疫系統帶來壓力。請關心您的鄰居,尤其是弱勢群體—保持良好的空氣品質能在這個困難時期造福每個人。」

Spare the Air (愛惜空氣預警)並未啟動且燃燒木材並非非法行爲。但是,我們不鼓勵燃燒木材。

Air District 衛生官員 Judith Cutino 說:「在 COVID-19 危機期間,不要燃燒木材,讓所有人保有健康的肺與強大的免疫系統。現在是時候高度重視那些患有哮喘或呼吸道疾病的患者了。在必須保持健康的時期,煙霧會損害我們的肺功能和免疫力。」

像香菸煙霧一樣,木材煙中包含微小顆粒和致癌物質,吸入的空氣是不健康的。在寒冷月份,木材煙是灣區空氣污染的主要污染源,特別會對兒童、老年人以及患有呼吸系統疾病的人群造成危害。

Bay Area Air Quality Management District 是一個地區機構,負責保護九縣灣區的空氣品質以及整體氣候。您可透過 Facebook、Twitter、Instagram 和 YouTube 與 Air District 聯絡。

###

Air District Communications Office 375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105 <u>Air District 主頁</u> | 新聞稿